

患者要求转院，医生处理好伤口后，等待120急救车——

“怎么不给治了？” 男子突然发飙追打医生



直达现场

昨天凌晨，鄞州第三医院（原姜山卫生院）急诊室值班的林医生怎么也没有想到，在陪患者等待转院的120急救车时，一场无妄之灾会向他袭来，一名陪同患者的男子竟对他大打出手。

昨天下午，警方已经找到了打人的安徽男子许某。

记者 陈爱红

“不给治了？”男子怒打医生

林医生回忆说，昨天零点时分，一名男子抱着受伤的女子进了抢救室。女子很年轻，下巴处有3厘米创伤口，不整齐的创伤口外翻，露出了皮下脂肪。

“怎么受伤的啊？”他随口问了一句。

不料，男子大声呵斥：“问这么多干嘛？你给我看就行了！”

陪同患者进入急诊室的，还有另外4男3女。

“我对陪同人员说，患者伤口比较深，我可以缝，但可能会留下疤痕，最好是到有整形科的医院去缝合。”林医生说，然后他就给女子进行创口清理。

陪同的几个人商量后，说要找最好的医院，他们没有车，有人打了120急救车要求转院，“他们还把电话给我，我把女子的情况说明了下，120说马上就到。”

处理好女子的伤口后，林医生就回到办公室处理其他工作。这时，刚才那名男



医院监控拍下男子殴打医生。

子在抢救室大叫：“医生！医生！”林医生赶紧走了过去，男子厉声问：“怎么不给治了？继续治！”

林医生回答：“我已经简单地处理了伤口，你们联系的救护车马上就到了。”男子立即破口大骂并对他动手了手。

监控显示医生遭三次追打

医院的监控记录了男子三次追打医生的画面：

零点12分22秒，男子跑进抢救室，大喊大叫。林医生迎了上去，男子冲到林医生身边，挥起了拳头。随后，同伴赶紧将他劝开了。

零点14分2秒，男子又冲向林医生，林医生逃回了办公室，男子闯进办公室，抓住林医生的头，用拳头猛击其上身，林医生的眼镜被打落在地。随后，男子被同伴拉走。

医院保安和总值班蔡主任闻讯赶到抢救室。该男子又冲到蔡主任面前大喊大叫，被同伴拉住了。

零点19分12秒，蔡主任离开后，林医

生上洗手间时，男子抓起一个垃圾桶冲进了洗手间。不一会儿，男子又冲出洗手间，将抢救室床头的桌子搬起，再次冲进卫生间和相邻的输液准备室，一阵砸打。

打人男子已被警方抓获

事情发生后，医院报了警。120和110也先后赶到医院，120急救车将患者送往明州医院进行治疗，但涉事男子已经逃离现场。

昨天上午，记者采访时，抢救室和洗手间的碎玻璃已经被清扫，洗手间被砸的两块玻璃还没有来得及补装。

有护士说，当时闻到了那名男子身上的酒味。“他人高马大，比较狂躁，至于喝没喝过酒不好说，这个要警方来调查。”蔡主任说。

被打后，林医生出现了头晕和呕吐现象。昨天上午，他还在接受进一步的身体检查。

昨天下午4点多，鄞州警方在姜山镇一家快递公司找到了打人男子许某。目前，案件正在审理中。

小伙将心向女友 奈何女友觅新欢

银行卡里8万元还被她提取一空

24岁的湖南小伙小曹，“为了给女友更好的生活”，近日只身来到宁波打工。

身上带的现金不多，他打算去ATM机取500元生活费，可是屏幕上显示的余额，只剩下几十元。

小曹简直不敢相信自己的眼睛。卡里本该是有8万元的，那是他参加工作5年来，省吃俭用攒下的。

小曹跑到银行柜台查询，结果还是一样。那么大一笔钱，究竟去哪儿了？

“会不会有人知道你的密码，把钱取走了？”银行柜台工作人员的话一下提醒了小曹，他曾经把银行卡密码告诉过女友。

难道是家里出事了，急着用钱？小曹拨通了女友的电话。

“是我取走的。”还没等小曹说完，女友小玲就直接承认了。而随后一席话，却给了小曹一盆冷水。

“这是我3年跟着你应得的，你没房没车，我跟着你只会受苦。我已经有新男朋友了，以后咱各走各的，我们没关系了。”

小玲随即挂了电话。

等小曹再拨回过去，小玲已关机。

自己出来挣钱，只是想给女友一个更好的生活，没想到才离开几天，就发生这样的变化，小曹怎么也想不通。

19日晚上，小曹独自跑去喝闷酒，晚上10点多又泪流满面地爬到了长丰桥桥栏上……

民警接到报警赶到现场后，劝了40多分钟，小曹才渐渐平复心情，表示不会再做傻事，打算回湖南跟女友好好谈谈。

通讯员 洪茜琼 记者 石承承

出租车企业 愿买下30套爱心坐垫

货款为困难考生设爱心基金



今年的爱心送考活动格外热闹。上周五，好心人愿捐出30条空调坐垫给需要的司机。昨天，海曙昂天出租车公司董事长陈春花给记者打电话，说他们几家出租车公司，决定按原价买下这批空调坐垫送给送考司机。

陈春花说，海曙昂天、安迅达及宁波明殷等出租车公司一直在关注今年的“爱心送考”，并有品牌车队参与本次活动。

得知有好心人为送考司机捐座垫，几家企业负责人商量后，决定按原价278元一套，买下这30套座垫。

“别人关爱我们，我必须有所表示。”陈春花说，可是好心人无论如何也不肯收下货款。大家一合计，决定将这笔钱设立“爱心基金”，帮助此次活动中成绩优异且家庭困难的考生。

另外两家企业负责人也表示，如果这些钱还不够，他们还会发动更多的出租车企业加入，真正把爱心送考进行到底。

另外，大益茶渠道服务商宁波甬上富安贸易有限公司负责人说，他们今年将继续向司机提供茶叶，这是他们第二次牵手“爱心送考”。而康师傅矿物质水经销商也表示，愿为送考的司机们送一份清凉。

东南商报“爱心送考”报名热线继续开通，考生或家长可通过电话或微信预约报名高考期间的免费出租车。报名时请留下考生姓名、家庭住址、所在学校以及预约“爱心车”的原因，并留下联系方式。

电话报名：拨打商报热线87270000。

微信报名：添加东南商报官方微信（微信号：dnsb87270000），发送相关内容，回复“爱心送考+相关信息”即可。

记者 范洪

通讯员 方新年 刘小哲

不按规则行事，就必须承担意外风险

一分钱没拿到，还得重考驾照

在对方的游说下，小甘动了心，他想反正自己也没有车，驾驶证放着也是放着，不如卖掉6分赚点零花钱。

于是，小甘把自己的驾驶证号以及银行卡号等信息告诉了对方。

第二天早上8点左右，“招财进宝”让小甘通过手机验证码配合，通过网上处理窗口处理完违章。

可是，小甘却一直没有收到对方的汇款。

20日上午，小甘和朋友到高速交警宁波支队违法处理窗口查询。结果显示，他的驾驶证已被一次性扣去了12分。

根据交通法规的规定，在实习期的驾驶员一次性被扣去12分，必须重新考试才能取得驾驶证。

为了500元的小利，结果失去了花5000多元考出的驾驶证。小甘为此懊悔不已。

高速交警提醒广大驾驶员，目前网上处理违章虽然比较简易，但是网络诈骗也随之而来。而网上所谓的“代扣分”，许多都是骗局，切勿贪图小利，造成损失。而对网上处理违章不熟悉的驾驶员，最好还是去窗口处理。

记者 陈爱红 通讯员 王建霞

委托“速讨公司”讨债，不料请神容易送神难 一分钱没拿回，反而招来毒打

理合同，约定按照讨债总额15%抽成。

去年12月，王某派出3名手下组成讨债行动组，帮周某讨债。3名男子将叶某堵在家中，让他还钱。叶某对金额提出异议，这让3人十分窝火。

他们打电话给周某，通知他马上去核对账目。周某赶到后却遭3人一顿痛殴。

3名男子提出，既然双方对金额有异议，那就各方都拿出5万元来，押在“速讨”公司，等核清账目后再说，可周某、叶某都拿不出钱来。慑于对方的淫

威，两人不得不分别支付了1.5万元“劳务费”。

一个月后，周某再次被讨债行动组“约”到了叶某家中，被迫减少债务数额，交出借条，最后向叶某要来的3万元钱，也被对方以“到公司账户过账”为由拿走。其间，周某曾反抗，又挨了一顿打。

今年3月，周某忍无可忍向警方报案，讨债行动组的一名男子汪某落网，其他人在逃。

记者 胡珊 通讯员 马俊

周某委托讨债公司讨债，结果付了1.6万元“劳务费”后，一分钱没要回来，还挨了两顿打。昨天，替周某讨债的男子被海曙检方批捕。

周某和叶某以前是生意伙伴，后来各自单干，因为生意往来，两人发生了矛盾。周某说，叶某欠了他10万元，一直没有还。但他嫌走法律途径太烦，于是通过网上找了一家位于鄞州的“速讨”税务咨询有限公司。

“速讨”公司负责人姓王，安徽人。他给周某打了包票，双方签了一份委托代